



CONFERENCIA GENERAL
Tercer Período de Sesiones
(Tema 21 de la Agenda)

Informe del Secretario General

Corrigendum

1. Pág. 28, 11a. línea, después de "Conferencia", agregar:
"dictada por el Secretario General
en la Asociación Mexicana..."
2. Pág. 33, Cap. XIV, párrafo 56, 3a. línea, después de
"Miembros", agregar:
"y de los Estados latinoamericanos
que aún no se han transformado en
Partes Contratantes",
3. Pág. 33, Cap. XIV, párrafo 56, 8a. línea, donde dice:
"visitando a las otras Partes Con-
tratantes", debe decir:
"visitando otros Estados del Conti-
nente".
4. Pág. 34, 6a. línea, donde dice: "volvería"
debe decir: "volverá"